Отзыв научного руководителя на Егорова Дмитрия Сергеевича,

автор диссертации на тему: «Использование методов казначейского контроля в системе внутреннего контроля корпоративных структур», представленной на соискание ученой степени по специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая

экономика: бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика» (экономические науки)

Егоров Дмитрий Сергеевич закончил обучение в магистратуре Финансового университета по программе «Государственный контроль и аудит» в 2022 году. Успешно, с оценкой «отлично», сдал экзамен и защитил выпускную квалификационную работу. Учитывая склонность Егорова Д.С. к исследовательской работе, он был рекомендован к поступлению в аспирантуру, сдал вступительные экзамены в аспирантуру и зачислен как аспирант Кафедры аудита и корпоративной отчетности Факультета налогов, аудита и бизнес-анализа Финансового университета с 15 сентября 2022 г.

В период обучения Егоров Д.С. проявил высокую степень ответственности по всем направлениям деятельности: регулярно посещал занятия, выполняя все задания, предусмотренные программами отдельных дисциплин и индивидуальным планом работы аспиранта, активно подключался к подготовке научных мероприятий, проводимых Финансовым университетом и другими вузами России, с которыми Финансовый университет активно сотрудничает.

Все годы обучения аспирант принимал активное участие в работе научно-практических конференций, круглых столов и семинаров, выступая с докладами и принимая активное участие в дискуссиях. Следует отметить, что, принимая высказанные замечания в адрес своих работ, он умеет весьма аргументированно и корректно отстаивать свои позиции и отмечать те вопросы, которые в работе коллег вызывают потребность в дополнительных разъяснениях.

В период прохождения педагогической практики Егоров Д.С. проводил занятия с бакалаврами и магистрами. Он сумел заинтересовать слушателей в поставленных вопросах, широко представлял анализ организации внутреннего контроля крупных экономических субъектов и доказал свое умение работать с аудиторией и проводить индивидуальные консультации с учетом интересов конкретных слушателей.

В течение обучения в аспирантуре аспирант регулярно докладывал результаты своего исследования специалистам кафедры и активно общался с рецензентами своей работы (д.э.н., проф. Деминой И.Д. и д.э.н., проф. Кеворковой Ж.А., д.э.н., доцент Ветрова И.Ф.).

В период обучения в аспирантуре аспирант постоянно участвовал в научно-практических конференциях не только Финансового университета, но и в научных дискуссиях, организуемых другими научными и учебными организациями.

Учитывая, что аспирант в процессе обучения в аспирантуре работал в Федеральном Казначействе Российской Федерации аппарате Министерства финансов Российской Федерации, он сумел детально изучить первичные документы, регламентирующие казначейский контроль как на макроуровне, применительно организациям так И К отдельным государственного сектора экономики, и предложил использовать этот вид контроля при построении внутреннего контроля крупных хозяйственных организаций коммерческого сектора.

В подготовленной им работе хорошо сочетаются изложение теоретикометодологического подхода к организации контроля за движением потоков денежных средств в крупных многозвенных организациях с различной производственной структурой нормативных И анализ документов, регламентирующих систему внутреннего контроля в организациях разных организационно-правовых форм, и обоснована реальная необходимость казначейского использования элементов контроля в корпоративных организациях с участием государства.

В работе проведен анализ организации внутреннего контроля в рамках ведущих корпоративных структур России, показан зарубежный опыт организации внутреннего контроля, выстроенный на основе международных Ha этой объективная нормативных документов. основе выявлена необходимость более четкой организации контроля за движением денежных потоков и использования финансовых ресурсов в корпоративных структурах с государственным участием. Основное внимание в работе уделено контролю за движением денежных потоков в операционной деятельности и влияние этого процесса на непрерывность, синхронность И пропорциональность совокупного бизнес-процесса, реализуемого участниками корпорации, то есть внутренний контроль за движением денежных средств рассматривается как решающий фактор устойчивости и непрерывности деятельности крупных хозяйственных субъектов.

В результате проведенного исследования предложен проект стандарта внутреннего контроля движения денежных потоков, который рекомендуется для использования в разных отраслях производства.

В течение обучения в магистратуре и аспирантуре Егоров Д.С. зарекомендовал себя как целеустремленный и организованный работник. Все задания и поручения он выполнял в установленные сроки, достаточно быстро реагировал на замечания, которые высказывались в процессе рецензирования его работ и при обсуждении докладов, внося соответствующие уточнения в представленные материалы.

В настоящее время по выбранной теме опубликовано 6 статей, весь текст которых авторский; все работы автора опубликованы в специализированных научных журналах, одобренных ВАК при Минобрнауки России.

Все отмеченные черты Егорова Д.С. позволяют сделать вывод, что по уровню своей теоретической подготовки, умению работать с первичными материалами, обобщать их и делать на этой основе аргументированные выводы, он является подготовленным научным исследователем и может

организовать не только собственную работу, но и объединить усилия коллектива специалистов.

Работа Егорова Д.С. на тему «Использование методов казначейского контроля в системе внутреннего контроля корпоративных структур» полностью соответствует требованиям «Положения о присуждении в Финансовом университете учёной степени кандидата наук, ученой степени доктора наук» утвержденного приказом Финансового университета от 30.08.2019 №1714/о, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук.

Работа полностью соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, и может быть рекомендована к защите по специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика: бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика» (экономические науки).

Научный руководитель, профессор Кафедры аудита и корпоративной отчетности Факультета налогов, аудита и бизнес-анализа федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации», доктор экономических наук (5.2.3), профессор

01.07.2025

Мельник Маргарита Викторова

125167, Москва, Ленинградский проспект, д.49/2 Тел. 8(495)2495354, mmargarita@fa.ru

THE THEOLOGICAL PROPERTY.